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¡ìÛþ ö×!’

ßþºyÞíÄ !ŸÇþy ç öëy†y¢˜

1– ü)òƒfiÌyò ˛ô)Ó˚í Ñ˛ Ï̂Ó˚y ÈıÈ 1 × 4 = 4

S„þV fl˛∫yfiÌƒ xõ)úƒ –

S…V õï%ˆÏõ£  Óƒy!ï–

S†V !Óü%Âï ÓyÎ%̊ Óí≈ Á  £#ò £ Ï̂Ó–

S‡V  ~Ñ˛≤ÃÑ˛yÓ˚ ¢ÇÑ ̨ yõÑ˛ ˆÓ˚yÜ–

2– !ò Ï̂¡¨Ó˚ ö§̨ yÑ˛y äÈÑ˛!›˛ ˛ô)Ó˚í Ñ˛ Ï̂Ó˚y ı 2 × 3 = 6

£z!w Ï̂Î˚Ó˚ Îb £z!w Ï̂Î˚Ó˚ Î Ï̂bÓ˚ !òÎ˚õÜ%!ú Óí≈òy Ñ˛ Ï̂Ó˚y

„þ# „þîûöìî „þ# „þîûöìî ˜y
ö‰þy…

c„þ

”¤y“þ

3– ò# Ï̂â˛Ó˚ ì˛y!úÑ˛yÎ˚ ˆÑ˛yò!›˛ ¢%ÈÙÈx¶˛ƒy¢ ~ÓÇ ˆÑ˛yò!›˛ Ñ%̨ ÈÙÈx¶˛ƒy¢ ì˛y ˆú Ï̂ÖyÈı 1–
2

 × 10 = 5

S„þV ˆ¶˛yˆÏÓ˚ á%õ ˆÌˆÏÑ˛ Á‡˛y Sâ˛V !òÎ˚!õì˛ ö˛yfi›˛ö%˛v˛ ÖyÁÎ˚y

S…V !òÎ˚!õì˛ î§yì˛ õyãy SäÈV Îeì˛e Ì%Ì%̨  ˆö˛úy

SÜV ˜î!£Ñ˛ ˛ô!Ó˚‹ÒyÓ˚ÈÙÈ˛ô!Ó˚FäÈß¨ì˛yÓ˚ x¶˛ƒy¢ SãV £yˆÏì˛ Ì%Ì% !îˆÏÎ˚ Ó£zÈÙÈ~Ó˚ ˛ôyì˛y Áú›˛yˆÏòy

SáV !òÎ˚!õì˛ ÓƒyÎ˚yõ Ñ˛Ó˚y SG˛V î§yì˛ !îˆÏÎ˚ òÖ Ñ˛y›˛y

SàV !õÌƒy Ñ˛Ìy Óúy S~åV ˆÖúyï%úy Ñ˛Ó˚y–

4– ò# Ï̂â˛Ó˚ ˆÎyÜy¢ Ï̂òÓ˚ ¶˛!AÜÜ%!ú üòy=˛ Ñ˛ Ï̂Ó˚ äÈ!ÓÓ˚ ò# Ï̂â˛ ö§̨ yÑ˛y á Ï̂Ó˚ ˆÎyÜy¢ò!›˛Ó˚ òyõ ˆú Ï̂Öy– 1 × 2 = 2

S„þV                         S…V

5– !ò Ï̂ãÓ˚ õ Ï̂ì˛y Ñ˛ Ï̂Ó˚ ˆú Ï̂Öy ı 4 × 2 = 8

SÑ˛V ¢%%ÈÙÈx¶˛ƒy¢ Ü‡˛ˆÏòÓ˚ !òÎ˚õÜ%!ú ˆúˆÏÖy–

SÖV x¢ÇÑ ˛yõÑ˛ ˆÓ˚yˆÏÜÓ˚ Ñ˛yÓ˚íÜ%!ú ì˛y!úÑ˛y¶%˛=˛ Ñ˛ˆÏÓ˚y–

ŠéyeŠéye#öì”îûöì„þ îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~ ²ÌÙÀ†%öìœyîû vþz_îû !œöì… !î”Äyœëû „þ“Å,þþ™öìÇþîû
!˜öì”ÅŸ›öì“þy x!¦þ¦þyî„þöì”îû ›y•Äöì› !ŸÇþ„þöì”îû „þyöìŠé ‹›y !”öì“þ £öìîÐ ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z

!ŸÇþyíÅ#îûy !î”Äyœöìëû ‹›y !”öì“þ xy¢öìî ˜yÐ


